



В Москве были озвучены имена лауреатов шестого Всероссийского конкурса журналистских работ «Правда и справедливость». В их числе шесть представителей региональных и районных средств массовой информации Республики Мордовия. Приятно отметить, что одним из лауреатов стала Марина Дукина (Солонина), ныне работающая в компании «Народное телевидение Мордовии», ведь она свою журналистскую карьеру начинала в нашей газете, готовя материалы на социально-бытовую тематику. Мы от души поздравляем Марину с этим знаменательным событием в ее жизни и желаем ей дальнейших успехов в творчестве.

Лауреатами конкурса ОНФ «Правда и справедливость» стали: Наталья Глущенко - Кочкуровская районная газета «Заря», Марина Дукина (Солонина) - Народное телевидение Мордовии, Валентина Зотикова - «Российская газета», Татьяна Кидяйкина - ГТРК «Мордовия», Ирина Мазина – республиканская газета «Известия Мордовии», Юлия Сазанова - Теньгушевская районная газета «Примокшанье».

«Мы поздравляем мордовских журналистов с победой на конкурсе и желаем им новых творческих успехов и дальнейшего сотрудничества с региональным отделением ОНФ. Мы искренне радуемся с ними», - прокомментировала руководитель РИК ОНФ в Республике Мордовия Наталья Сайгачева.

На конкурс было представлено 6 тысяч 327 конкурсных работ, В результате двух туров его лауреатами стали 437 журналистов из всех регионов России. Их работы посвящены вопросам реализации нацпроектов и проблемам коррупции. Кроме того, новшеством этого года стала тема «ОНФ: мы там, где нужна помощь» по освещению ситуаций, в

которых благодаря вмешательству активистов Народного фронта удалось решить проблему граждан.

В заседании общественного (попечительского) совета участвовали члены Центрального штаба ОНФ Эдуард Петров, Наталья Костенко и Николай Будуев, координатор информационного блока Исполкома ОНФ Ольга Кузнецова, исполнительный директор Фонда «Правда и справедливость» Гузель Хайретдинова, а также глава Союза журналистов России Владимир Соловьев и правозащитник Михаил Федотов.